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Roteiro para apresentação do projeto

Capa e diagramação livres (aproveitem para mostrar o que aprenderam no curso de design!).

Capa 

A capa deverá conter o título e os nomes dos integrantes da equipe. O título deverá descrever o nome do projeto. Pode ou não conter um subtítulo explicativo. 

Exemplo: Projeto Viagem de intercâmbio
Ficha técnica:  nome do projeto, duração prevista, custo estimado; fonte(s) financiadora(s); proponentes (equipe que está propondo o projeto – pode ser uma empresa fictícia); executores (quem vai executar o projeto – pode ser uma ou várias empresas/profissionais – fictícios ou não); local e data.
Sumário executivo

Deixe para escrever essa parte por último, pois é a descrição resumida de todo o projeto em apenas uma página, com os dados mais importantes (qual é o projeto, quanto vai custar, em quanto tempo sera concluído, quais os objetivos deverão ser alcançados, etc).

Justificativa

Aqui você vai descrever qual é o problema, porque esse problema é tão importante que não pode ficar sem ser resolvido e como o produto que o projeto vai entregar vai resolver o problema de maneira mais eficiente que as outras alternativas existentes. Use dados estatísticos (reais, sem esquecer de citar de onde você tirou os números), pesquisas e tudo o mais que possa contribuir com a sua argumentação.

Exemplo: Para aprimorar os conhecimentos de inglês, pretende-se passar três meses na Inglaterra. Esse país foi escolhido porque…blablabla..esse período é adequado porque…blabla

 Escopo  

Aqui você vai descrever em detalhes o produto que sera entregue, ou seja, o que está sendo prometido. Os formulários de Autorização de Projeto e Declaração de Escopo deverão servir  de base para este capítulo.

Aqui deverá haver um detalhamento sobre o que está incluso e o que não está e quais os marcos do projeto. O detalhamento do escopo também inclui a EDT (Estrutura  de Decomposição do Trabalho).

Perguntas que precisam ser respondidas nesse capítulo: Como é o produto? Quais são os itens inclusos? O que não está incluso? Quais as atividades que precisam ser desenvolvidas para que o objetivo seja alcançado?

Você pode apresentar fotos, esboços, desenhos, protótipos e o que mais puder ser usado para que o produto seja melhor compreendido.
Cronograma

Aqui deverá ser anexado o cronograma detalhado, com todas as atividades e suas dependências, os marcos e durações estimadas.

Custos e recursos

Aqui devem ser apresentadas as planilhas de custos e recursos necessárias à execução do projeto.

Riscos e comunicações

Aqui você vai descrever quais os riscos aos quais o projeto está sujeito e como administrá-los. Também vai descrever como as comunicações serão feitas.  

Anexos

Aqui você vai anexar a autorização do projeto e os outros documentos, formulários e desenhos que julgar necessários.

OBSERVAÇÕES IMPORTANTES:

· Cite todas as referências bibliográficas que você usar. Você pode listá-las em notas de rodapé, por ocasião do uso, ou em um capítulo final, chamado referências.

· Todo o documento deve ser escrito em 3a pessoa, de maneira formal. Só para lembrar:

· 1a pessoa: eu, nós. Eu acho, nós acreditamos que… (não use)

· 2a. pessoa: tu. Tu imaginas que… (não use).

· 3a. pessoa: ele(a), ele(s). Acredita-se que o produto será um sucesso porque sabe-se que o público … (use).

· Faça uma revisão final no português.

· As atividades são sempre um verbo (ex: desenvolver, pesquisar, etc). Os marcos, sempre uma ação no particípio passado (ex: projeto entregue; protótipo finalizado, etc)

· A maneira como o projeto será apresentado também é importante. Não é necessário luxo, mas a informação deve estar organizada e clara. Lembre-se que o assunto tratado aqui é design.

